



体育彩票年初八全面启市

## 省市体育局赴广州实体店慰问调研

**新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道** 2月8日(正月初八),体育彩票全面启市的第一天,广东省体育局二级巡视员王卫东,广州市体育局党组成员、副局长赵灵峰,率省、市体彩中心相关负责人到广州市实体店慰问调研,感谢广大一线销售人员在过去一年里为公益体彩事业的辛勤付出,并鼓励他们继续坚守初心、不懈奋斗,统筹做好疫情防控和彩票销售工作,为全面落实全民健身国家战略和健康中国战略,加快推进广州建设世界体育名城提供持续稳定有力的支持和保障。

省、市体育局一行先后赴海珠区、天河区体彩实体店慰问调研。当日,广州的实体店已恢复营业,销售人员正以崭新的精神面貌和饱满的热情投入到销售工作中,他们对新一年前景充满信心。海珠区广州大道南翠竹路的实体店代销者赵女士说:“我开店超过20年了,一直都被评为优秀实体店和五星级实体店。去年,省、市体彩出台了很多有效的措施,不断帮助我们提高效益,减轻负担。我相信今年前景会更好。”天河区体育东横街的实体店代销者马先生则表示:“虽然开店不到一年,但我用心经营,凡事亲力亲为,月均销量约18万元。今年是体育年,有冬奥会、亚运会、世界杯,好戏连



台,我认为今年会比去年更红火!”

天河正佳广场5楼的商业综合体新型实体店负责人透露,到店买彩票的多以年轻人为主,他们对新事物接受度较高,更关注公益事业和注重社会责任。新型实体店轻松时尚的格调,对于吸引和争取更多年轻人加入购彩队伍,提升体彩品牌形象大有裨益。“新春期间我们的即开票不打烊,吸引了很多来逛街、吃饭、看电影的消费人群”。

过去一年,是广州体彩极不平凡的

一年。全市销售体育彩票超过44亿元,同比增长38%以上,筹集公益金超过11亿元;销售渠道规模“稳中有增”,在售实体店近2300个,提供就业岗位近5000个,为公益事业和体育事业发展提供了有力支持和保障,也为实现“六稳”“六保”、促进经济社会发展发挥了积极作用。2022年,广州体彩将迈出“十四五”更加扎实的步伐,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上行稳致远。



## 全新即开票“为中国力量加油 冰雪”上线

**新快报讯 记者陆妍思报道** 近日,中国体育彩票上新“为中国力量加油 冰雪”顶呱刮即开票,让您只用动动手指头也能随时随地玩转“冰雪”。在观看冬奥会,为中国健儿加油鼓劲的同时,不妨购买几张“为中国力量加油 冰雪”即开票,通过一种全新的方式支持中国冰雪运动,为中国力量加油!

“为中国力量加油 冰雪”即开票共有七种票面,票面上分别展示出滑冰、滑雪、雪车、雪橇、冰球、冰壶、冬季两项等七种冰雪运动。以滑冰运动为例,该即开票采用了蓝白配色作为背景,动感十足的蓝色线条宛如一条赛道,身着红色运动衣的运动健儿脚踩冰刀疾驰而来。其矫健的身姿和一往无前的雄心壮志被完美地定格在了票面之上,将运动健儿的爆发力和速度感凸显得淋漓尽致,展现运动之美也是一种为中国力量加油的精神体现。

面值20元的“为中国力量加油 冰雪”即开票,共有16次中奖机会,最高奖金100万元,游戏玩法为数字匹配+找奖金符号。值得一提的是,该款即开票除了主游戏之外还设置了幸运游戏,为购彩者带来更多中奖机会。



**幸运游戏:**刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。

**主游戏:**刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,

即中得该号码下方所示的金额;如果出现“加油”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“奖牌”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

### ●相关 体彩点亮冰雪梦想

任子威、谷爱凌、苏翊鸣……正在举行的北京2022年冬奥会中,一位位年轻运动员表现亮眼,勇夺奖牌。少年强则国强,青少年后备人才培养是竞技体育可持续发展的重要基础,而体育彩票公益金则一直是我国体育后备人才培养的坚实保障。

2011年至2020年,国家体育总局本级体彩公益金共计支出53.94亿元用于支持竞技体育事业。其中仅2020年,国家体育总局就支出本级彩票公益金9.48亿元,主要用于后备人才建设,如资助高水平后备人才基地建设、开展U系列赛

### 运动健儿更添动力

事体系建设、备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设及改善训练条件等方面。

加大青少年冰雪运动人才培养,推进冰雪运动进校园也是各地体彩重要支持方向。有了体彩的助力,青少年冰雪活动遍地开花——2022年银川市第四届青少年冬季冰雪运动会、中国体育彩票杯2021年北京市青少年U系列花样滑冰冠军赛、“中国体育彩票”辽宁省第一届青少年冬季运动会、2021年“中国体育彩票”青少年冰球锦标赛等赛事均在体彩公益金的支持下顺利开展。

短道速滑奥运冠军武大靖切身感受到中国竞技体育的飞速进步,离不开体彩公益金的贡献。他曾表示,运动员的训练和比赛保障离不开体彩公益金的支持,自己也会竭尽所能推广冰雪运动和全民健身,积极推广体彩公益事业。

据《“带动三亿人参与冰雪运动”统计调查报告》数据显示,截至2021年10月,我国参与冰雪运动的人数达到了3.46亿人。如此庞大的爱好者群体既体现了全民参与冰雪运动的热情,也展示出冰雪运动的强大魅力。

### 开奖结果

七星彩 第013期

中奖号码 5 7 6 6 5 4 +8

一等奖	○○○○○○○	最高500万
二等奖	○○○○○○★	奖池10%
三等奖	○○○○○★★	3000元
	★★○○○○★	
	★★○○○○○	
四等奖	○○○○★★★	500元
	★★○○○★★	
	★★★○○○○	
	○○○○★★★	
	★★○○○★★	30元
	★★★○○○★	
	★★★★○○○	
五等奖	○○★★★★★	5元
	★★○★★★★	
	★★○○★★★	
	★★★★○○★	
	★★★★★★○○	

### 排列三 第029期

中奖号码 1 3 4

### 排列五

中奖号码 1 3 4 1 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



广东体彩网点  
征召平台

体彩服务热线 95086

### 开奖结果

快乐8 第029期 (每日开奖)

中奖号码	02 09 16 24 30
	34 35 42 45 51
	54 62 63 65 67
	72 73 77 79 80

### 南粤风采36选7 第029期

中奖号码	22 23 20 24 08 35 特 14
奖 等	中奖条件
一等	中奖注数 单注奖金
二等	0 ○ ○ ○ ○ ○ ● 0
三等	0 ○ ○ ○ ○ ● 3 ￥9731
四等	0 ○ ○ ○ ○ 48 ￥500
五等	0 ○ ○ ○ ○ ● 112 ￥100
六等	0 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● 2649 ￥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:423790 元

奖池金额:2530325 元

### 好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	450	￥42
好彩3	637	￥421

投注金额:573940 元

### 好彩1符号:14 牛 夏 南

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	8031	￥46
生肖	427	￥15
季节	100	￥5
方位	262	￥5

投注金额:420722 元

### 福彩3D 第029期

中奖号码 5 7 8

### 双色球 第013期

中奖号码 02 03 04 07 10 18 蓝 15



广东省福利彩票  
发行中心公众号

以上开奖彩种的  
兑奖期限为:自开奖之  
日起60个自然日内。